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2022 年 4 月 

ＩＲセンター 

 

ノートルダム清心女子大学 2021 年度卒業生アンケート 

単純集計結果 

 

調査の概要 

調査期間：2022 年 3 月 1日～3 月 14 日 

調査方法：Ｎサポによるオンライン回答方式 

調査対象：2021 年度卒業生（2022 年 3 月卒業者）495 名 

有効回答数（回収率）：201 名（40.6％） 

 

 卒業者数 有効回答数 有効回収率 

英語英文学科 90 29 32.2 

日本語日本文学科 53 25 47.2 

現代社会学科 71 28 39.4 

人間生活学科 74 39 52.7 

児童学科 129 58 45.0 

食品栄養学科 78 22 28.2 

 全 体 495 201 40.6 

 

 

問１ あながた本学へ入学したときの志望度をお尋ねします。本学の志望順位を選択してください。 

 第一志望 第二志望 第三志望以下 その他 計 

入学時の本学の志望順位 117（58.2） 61（30.3） 17（ 8.5） 6（ 3.0） 201（100.0） 

 

 

問２ あなたが入学してから卒業までの学習についてお尋ねします。以下に掲げる学習に，あなたはどの程

度積極的に取り組みましたか。あてはまるものを選択してください。 

 
とても積極

的だった 

どちらかと
いえば積極
的だった 

どちらかとい
えば積極的で
なかった 

全く積極的

でなかった 
計 

キリスト教科目 23（11.4） 103（51.2） 63（31.3） 12（ 6.0） 201（100.0） 

教養科目 23（11.4） 103（51.2） 63（31.3） 12（ 6.0） 201（100.0） 

教養科目 56（27.9） 119（59.2） 26（12.9） 0（ 0.0） 201（100.0） 

自立力育成科目 42（20.9） 101（50.2） 54（26.9） 4（ 2.0） 201（100.0） 

外国語科目 49（24.4） 92（45.8） 48（23.9） 12（ 6.0） 201（100.0） 

講義形式の学科専門科目 75（37.3） 108（53.7） 17（ 8.5） 1（ 0.5） 201（100.0） 

ゼミ形式の学科専門科目や教員の個別研究指導 92（45.8） 93（46.3） 15（ 7.5） 1（ 0.5） 201（100.0） 

卒業論文 86（42.8） 87（43.3） 25（12.4） 3（ 1.5） 201（100.0） 

免許・資格関連科目（教職・管理栄養士・司書・学芸員等） 83（42.1） 61（31.0） 24（12.2） 29（14.7） 197（100.0） 

海外留学（夏季研修等も含む） 83（42.1） 61（31.0） 24（12.2） 29（14.7） 197（100.0） 
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問３ あなたが在学中に取り組んだ課外活動についてお尋ねします。以下に掲げる活動に，あなたはどの程

度積極的に取り組みましたか。あてはまるものを選択してください。 

 
とても積極

的だった 

どちらかと
いえば積極
的だった 

どちらかとい
えば積極的で
なかった 

全く積極的

でなかった 
計 

部・サークル活動 41（20.6） 48（24.1） 39（19.6） 71（35.7） 199（100.0） 

大学祭，オープンキャンパスなど，学内での活動 23（11.4） 53（26.4） 56（27.9） 69（34.3） 201（100.0） 

アルバイト 103（51.2） 67（33.3） 24（11.9） 7（ 3.5） 201（100.0） 

ボランティア活動 19（ 9.5） 77（38.3） 55（27.4） 50（24.9） 201（100.0） 

インターンシップ 31（15.4） 76（37.8） 50（24.9） 44（21.9） 201（100.0） 

学外での活動 40（20.0） 64（32.0） 47（23.5） 49（24.5） 200（100.0） 

 

 

問４ あなたの進路（就職・進学等）選択における活動についてお尋ねします。以下に掲げる活動に，あな

たはどの程度積極的に取り組みましたか。あてはまるものを選択してください。 

 
とても積極

的だった 

どちらかと
いえば積極
的だった 

どちらかとい
えば積極的で
なかった 

全く積極的

でなかった 
計 

筆記試験対策 57（28.4） 73（36.3） 50（24.9） 21（10.4） 201（100.0） 

履歴書・エントリーシート対策 81（40.3） 79（39.3） 31（15.4） 10（ 5.0） 201（100.0） 

面接対策 94（46.8） 60（29.9） 33（16.4） 14（ 7.0） 201（100.0） 

学内の就職ガイダンス・セミナーへの参加 33（16.4） 61（30.3） 60（29.9） 47（23.4） 201（100.0） 

学内の業界・企業研究会への参加 19（ 9.5） 59（29.6） 54（27.1） 67（33.7） 199（100.0） 

学外の企業説明会への参加 54（27.0） 70（35.0） 31（15.5） 45（22.5） 200（100.0） 

大学での学びや経験を通してのキャリア形成 46（22.9） 83（41.3） 53（26.4） 19（ 9.5） 201（100.0） 

資格取得（秘書検定など，大学の授業科目以外の資格） 62（31.0） 69（34.5） 37（18.5） 32（16.0） 200（100.0） 

キャリアサポートセンターの活用 32（15.9） 59（29.4） 58（28.9） 52（25.9） 201（100.0） 

 

 

問５ 本学のキャンパスの環境および各種支援についてお尋ねします。以下に掲げる環境や支援体制等につ

いて，あなたはどの程度満足していますか。あてはまるものを選択してください。 

 満足 
どちらかと

いえば満足 

どちらかと

いえば不満 
不満 計 

キャンパスの利便性 73（36.3） 100（49.8） 22（10.9） 6（ 3.0） 201（100.0） 

キャンパスの雰囲気 101（50.2） 91（45.3） 7（ 3.5） 2（ 1.0） 201（100.0） 

キリスト教関連施設 78（38.8） 112（55.7） 10（ 5.0） 1（ 0.5） 201（100.0） 

授業関連の施設・設備 55（27.5） 116（58.0） 26（13.0） 3（ 1.5） 200（100.0） 

部・サークル活動に関する施設・設備 39（19.7） 96（48.5） 50（25.3） 13（ 6.6） 198（100.0） 

学内のインターネット・コンピュータ環境 60（29.9） 99（49.3） 38（18.9） 4（ 2.0） 201（100.0） 

図書館の施設・設備 107（53.5） 83（41.5） 9（ 4.5） 1（ 0.5） 200（100.0） 

食堂の施設・設備 58（29.0） 88（44.0） 43（21.5） 11（ 5.5） 200（100.0） 

自主的な学習の支援体制 55（27.5） 100（50.0） 39（19.5） 6（ 3.0） 200（100.0） 

学生のニーズを把握する取り組み（授業アンケート等） 56（27.9） 100（49.8） 33（16.4） 12（ 6.0） 201（100.0） 

経済的支援体制（奨学金・授業料減免制度等） 49（24.7） 94（47.5） 40（20.2） 15（ 7.6） 198（100.0） 

学習支援・履修指導（勉強のしかた，履修に関する助言等） 73（36.3） 106（52.7） 15（ 7.5） 7（ 3.5） 201（100.0） 

留学に関する支援 44（22.6） 123（63.1） 18（ 9.2） 10（ 5.1） 195（100.0） 

就職・進路に関する支援 68（34.0） 96（48.0） 25（12.5） 11（ 5.5） 200（100.0） 

身体や心の悩みに関する相談体制 58（29.4） 123（62.4） 11（ 5.6） 5（ 2.5） 197（100.0） 

ハラスメント等，人権に対する相談体制 69（35.2） 114（58.2） 10（ 5.1） 3（ 1.5） 196（100.0） 

アドバイザー制度 81（40.5） 97（48.5） 18（ 9.0） 4（ 2.0） 200（100.0） 
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問６ あなたが大学生活を通じて身につけた力についてお尋ねします。以下に掲げる力について，あなたは

どの程度身についたと考えていますか。あてはまるものを選択してください。 

 
とても身に

ついている 

ある程度身に

ついている 

少し身に 

ついている 

全く身につ

いていない 
計 

物事に進んで取り組む力（主体性） 55（27.4） 115（57.2） 29（14.4） 2（ 1.0） 201（100.0） 

他人に働きかけ巻き込む力（働きかけ力） 44（21.9） 100（49.8） 48（23.9） 9（ 4.5） 201（100.0） 

目標を設定し確実に行動する力（実行力） 63（31.5） 105（52.5） 30（15.0） 2（ 1.0） 200（100.0） 

現状を分析し目的や課題を明らかにする力（課題発見力） 58（29.0） 107（53.5） 32（16.0） 3（ 1.5） 200（100.0） 

課題の解決に向けたプロセスを明らかにし準備する力
（計画力） 

53（26.4） 111（55.2） 34（16.9） 3（ 1.5） 201（100.0） 

新しい価値を生み出す力（創造力） 32（16.0） 99（49.5） 59（29.5） 10（ 5.0） 200（100.0） 

自分の意見をわかりやすく伝える力（発信力） 37（18.4） 102（50.7） 56（27.9） 6（ 3.0） 201（100.0） 

相手の意見を丁寧に聞く力（傾聴力） 110（55.0） 76（38.0） 12（ 6.0） 2（ 1.0） 200（100.0） 

意見の違いや立場の違いを理解する力（柔軟性） 93（46.5） 89（44.5） 16（ 8.0） 2（ 1.0） 200（100.0） 

社会のルールや人との約束を守る力（規律性） 121（60.5） 67（33.5） 11（ 5.5） 1（ 0.5） 200（100.0） 

ストレスの発生源に対応する力（ストレスコントロール

能力） 
59（29.4） 94（46.8） 38（18.9） 10（ 5.0） 201（100.0） 

批判的に考える力（クリティカル・シンキング） 37（18.4） 103（51.2） 56（27.9） 5（ 2.5） 201（100.0） 

自分の強みを活かし仲間と協働して目標を達成する力

（リーダーシップ能力） 
55（27.4） 89（44.3） 49（24.4） 8（ 4.0） 201（100.0） 

他の人と協力して物事を遂行する能力（チームワーク力） 94（46.8） 82（40.8） 22（10.9） 3（ 1.5） 201（100.0） 

社会や他者のために行動する力（ボランティアなど） 63（31.5） 93（46.5） 40（20.0） 4（ 2.0） 200（100.0） 

自立を伴う自由を尊重する力 55（27.5） 123（61.5） 20（10.0） 2（ 1.0） 200（100.0） 

ありのままの自己をみつめ，反省する力 73（36.3） 107（53.2） 20（10.0） 1（ 0.5） 201（100.0） 

他者への共感や奉仕の精神など，キリスト教的情操 56（28.0） 100（50.0） 41（20.5） 3（ 1.5） 200（100.0） 

様々な国の社会や文化を尊重し，理解する力 68（33.8） 92（45.8） 37（18.4） 4（ 2.0） 201（100.0） 

国際的視野に立って社会情勢に関する情報を的確に分析

できる力 
37（18.4） 85（42.3） 67（33.3） 12（ 6.0） 201（100.0） 

現実の社会問題を理解する力（経済，環境，差別問題な

ど） 
47（23.5） 105（52.5） 44（22.0） 4（ 2.0） 200（100.0） 

英語を中心とした外国語を読み，書き，聞き，話す力 19（ 9.5） 64（32.0） 90（45.0） 27（13.5） 200（100.0） 

学びの大切さを理解し，卒業後も学び続ける力 67（33.5） 99（49.5） 32（16.0） 2（ 1.0） 200（100.0） 
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問７ あなたの本学での学生生活についてお尋ねします。 

問 7-1 あなたが入学時（入学前）に抱いていた本学に対する期待は，卒業を迎えた今，どのように感

じられているでしょうか。あてはまるものを選択してください。 

 期待どおり 
ある程度 

期待どおり 

あまり期待どお

りではなかった 

期待どおりで

はなかった 
計 

清心女子大学で学びたい学問がある 66（32.8） 111（55.2） 21（10.4） 3（ 1.5） 201（100.0） 

清心女子大学の教員に魅力がある 69（34.5） 101（50.5） 23（11.5） 7（ 3.5） 200（100.0） 

清心女子大学の校風にあこがれている 68（33.8） 108（53.7） 19（ 9.5） 6（ 3.0） 201（100.0） 

清心女子大学は施設・整備環境がよい 34（17.0） 105（52.5） 49（24.5） 12（ 6.0） 200（100.0） 

清心女子大学は学生生活が楽しめる 61（30.3） 110（54.7） 24（11.9） 6（ 3.0） 201（100.0） 

清心女子大学で将来の夢を叶えたい 59（29.4） 95（47.3） 30（14.9） 17（ 8.5） 201（100.0） 

清心女子大学で部・サークル活動に励みたい 25（12.4） 89（44.3） 49（24.4） 38（18.9） 201（100.0） 

清心女子大学は社会（地域）の評判がよい 104（51.7） 87（43.3） 8（ 4.0） 2（ 1.0） 201（100.0） 

清心女子大学は学習環境が整っている 65（32.3） 105（52.2） 26（12.9） 5（ 2.5） 201（100.0） 

清心女子大学は学生一人ひとりの個別の学習困難や問題

に向き合う支援制度が整っている 
52（25.9） 110（54.7） 29（14.4） 10（ 5.0） 201（100.0） 

清心女子大学は経済的支援が整っている 47（23.5） 108（54.0） 36（18.0） 9（ 4.5） 200（100.0） 

清心女子大学は就職がよい 75（37.3） 89（44.3） 24（11.9） 13（ 6.5） 201（100.0） 

清心女子大学は教育内容がよい 70（35.0） 110（55.0） 17（8.5） 3（ 1.5） 200（100.0） 

清心女子大学は卒業生とのつながりが充実している 51（25.4） 90（44.8） 44（21.9） 16（ 8.0） 201（100.0） 

 

 

問 7-2 本学に対するあなたの考えについてお尋ねします。以下のそれぞれについて，あてはまるもの

を選択してください。 

 
とても 

そう思う 

ある程度 

そう思う 

少し 

そう思う 

全く 

思わない 
計 

清心で学べてよかったと思う 118（59.0） 67（33.5） 13（ 6.5） 2（ 1.0） 200（100.0） 

キリスト教的価値観を学ぶことができた 71（35.3） 92（45.8） 33（16.4） 5（ 2.5） 201（100.0） 

清心を卒業することを誇りに思う 117（58.2） 65（32.3） 12（ 6.0） 7（ 3.5） 201（100.0） 

清心に愛着がある 90（45.0） 66（33.0） 31（15.5） 13（ 6.5） 200（100.0） 

全体としてノートルダム清心女子大学に満足している 110（54.7） 74（36.8） 14（ 7.0） 3（ 1.5） 201（100.0） 
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問８ 各学部各学科では，あなたが卒業時に身につけてほしい能力（ディプロマ・ポリシー）を掲げていま

す。あなたは入学時と比較して，これらの能力がどの程度身についたと思いますか。自分の学科のディ

プロマ・ポリシーを読んで，あてはまるものを選択してください。 

 
とても身に

ついている 

ある程度身に

ついている 

少し身に 

ついている 

全く身につ

いていない 
計 

ディプロマ・ポリシー【知識･技能】 52（26.9） 110（57.0） 30（15.5） 1（ 0.5） 193（100.0） 

ディプロマ・ポリシー【思考力・判断力・表現力】 55（28.4） 104（53.6） 35（18.0） 0（ 0.0） 194（100.0） 

ディプロマ・ポリシー【関心・意欲・態度】 67（34.0） 96（48.7） 33（16.8） 1（ 0.5） 197（100.0） 

 

 

問９ あなたにとって，清心で大学生活を過ごしたからこそ出会うことができたもの，得ることができたも

のは何だと思いますか。自由に記述してください。 

記述あり 
「特になし」等 
の記述あり 

記述なし 計 

127（63.2） 2（ 1.0） 72（35.8） 201（100.0） 

 

 

問10 最後に，卒業生としてこれからのノートルダム清心女子大学に期待すること，清心はこんな大学

であってほしいと思うことなど，自由に記述してください。 

記述あり 
「特になし」等 
の記述あり 

記述なし 計 

104（51.7） 1（ 0.5） 96（47.8） 201（100.0） 

 

 


